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Előlízettísi feltételek:
helyben házhoz hordva 
vagy vidékre postán 

küldve
Egész évre 12 kor.
Fél évre 6 kor.
Negyedévre 3 kor. 

fejes szám ara 12 fillér

Hirdetések dija:
□ ezentiméterenként 
6 fillér. Kereskedők és 
gyárosok külön ár- 
kedvezményben ré­

szesülnek.
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XXIV. évfolyam.

Szerkesztőség

politikai, társadalmi ks közgazdasagi lap.

es
kiadóhivatal

Nagyenyedi Könyv­
nyomda r.-t.

A kiadóhivatal meg­
bízottja : Földes Ede 

könyvkereskedő.
Egyes számok kap­
hatók Földes Ede, 
Oirner J. József 
és Grünfeld Dá­
vid kereskedéseiben.

Kéziratok nem adatnak rima.

reggel.

Lidércz.
A képzelet intenzív erejti hozzátartozik 

a fiatalság tétmészetiajzához. Nélküle nem 
volna egész a gyermek és ifjú ember. Innen 
ered gyors felhevülése és nagyszabású ter­
vek iránt való könnyű elragadtató: a. De 
épen ezért nem lebet komolyan mérlegelni 
a szavait sem, az elhatározásait, sem. Vezérlő 
politikus azonban, aki ti képzelet csábos 
játékának enged s nem ismerve a lidércz- 
i'ény természetét, utána indul, végzetes 
veszedelembe eshetik.

Minden magyar politikus előtt legfőbb 
ez él gyanánt kell hogy lebegjen: a magyar 
nemzeti állam egységének biztosítása és 
nemzetközi egyéniségének kidombontása.

Ennek a czélnak elérésében az egyik fő 
eszköz a magyar királyság országai között 
való békés együttélés, hogy nyűgöt felől 
biztonságban lévén, kelet, télé irányuló po­
litikánk érvényesítésében gátolva ne legyünk. 
Másik eszköz a közös érdekű viszonyokban 
a teljes paritás érvényesítése és a gazda­
sági önállóság.

És most, bogy a magyar nemzet küzdelme 
jobban kiélesedett, mint eddig: lehet-e ez

ok arra, hogy" eredeti czéluuktOl eltérve 
mi maeunk nyúljunk oly fegyverekhez, a 
melyeket ellenünk lehet azután fordítani és 
a melyekkel ellenségeink éppen oda terel­
hetnek minket, a honnan mi azért indul­
tunk el, mert sérelmeseknek láttuk ma­
gunkra nézve a fönnálló állapotokat?

Lehet-e ez ok arm, hogy a iossz szom­
szédra a íról az oldalról gyújtsuk rá a házát,
a mely oldalról a tűz a mi házunkra is a 
legkönnyebben átcsaphat? Hiszem a csehek­
nek, lengyeleknek, olaszoknak a föl hajtása 
a császári hatalom ellen, ez nem egyéb 
mint a császári hatalom provokálása arra, 
hogy ő meg a mi nemzetiségeinket hajtsa 
föl ellenünk.

Ha mi a birodalmi egység ellen folyó 
küzdelemben arra a térre lépünk, hogy az 
osztrák birodalom belső ügyeibe avatko­
zunk, ezzel jogezimet adunk Bécsnek arra, 
hogy ö meg a mi belső ügyeinkbe avatkoz­
zék. S tegyük föl, a mi alig hihető, hogy 

a csehek, meg a lengyelek megfeledkeznek 
osztrák voltukról és osztrák érdekeikről, 
komolyan mi mellénk állanak ebben a küz­
delemben. Vájjon mi lesz az ő czéljuk ? 
Nem az-e, hogy ők is független királysá­

gok legyenek az ausztriai császárságtól 
külön hadsereggel, külön minisztériummal* 
perszonális Unióval ?

Ilyen perszonális unió azonban sokáig fönn 
nem állhat. Ennek, ha fel nem bomlik, szük­
ségképen az a következése, hogy az egy fejede­
lem uralkodása alatt álló államok kényte­
lenek konföderácziot alkotni, a külügyeket 
minden esetre s ezzel kapcsolatban más 
ügyeket is közös szervekkel intéztetiii és a 
fejedelemnek, ki annak élen áll, valamely 
az egészet összefoglaló ezimet és hatalmat 
adni. S akkor újra megszületik az ausztriai 
birodalom, újra diadalmaskodik a kétfejti 
sas, csakhogy ebben a birodalomban Ma­
gyarország akkor nem független állam 
többé, hanem csak éppen olyan tagállam, 
mint a cseh királyság vagy a galicziai 
királyság.

Az osztrák szláv népek, ha alkudozásba 
elegyednének is velünk, ha támogatnák 
18 ~ 11 mi feltehető - a mi, nemzeti 
törekvéseinket, nem fogják ingyen adni ba­
rátságukat. Azt fogják mondani, hogy csak 
úgy állanak szóba velünk, ha fajrokonaik- 
nak mi is biztosítunk bizonyos nemzetiségi 
autonómiát. Nemcsak a lárvátoknak, a kL

Batyikámnak.
— A „Közérdek“ ereded tározója. —

Amerre én járok, kelek, 
Hullanak a levelek. ..
Csobogó viz kicsacsogta...
Hogy a lelkem nagy beteg.
Zúgó erdő rejtegette,
Titkolta a bánatom,
De már tudják s tovább mondják 
Hogy Batyikát siratom.

Mintha, mintha gyermek sírna.,. 
Túl az erdőn valahol...
Mintha, mintha engem hívna... 
Úgy baliszik a lomb alól.
A met re én járok, kelek,
Hullanak a levelek... 
iudja minden fü, fa, világ,
Hogy a lelkem nagy beteg.

Csak az fáj az én lelkemnek, 
Hogy csalódtál már te is.
Csupa rózsák között jártál,
Azért szúrt meg a tövis.

Ki óv? ki véd ? drága gyermek!... 
Gyönge harmat, kis virág,
Olyan rideg ez az élet...
Olyan üres a világ...

Saljuk Róza

Két nap a Tátrában.
A „Közérdek“ eredeti tárczája. — 

(Folytatás.)

Csendben, majdnem nesztelenül haladtunk 
fölfelé a fenyves bérczeken, csalt lépteink 
zaja s a csodálat meg-megüjuló hangja törte 
meg a csendet, mintha mindnyájunk lelkét 
csodás ahitat töltötte volna el künn, a ter­
mészet remek templomában.

Tetőre érve, az eddigi suttogó szellő he­
lyett fagyos szél járta át megázott könnyű 
ruháinkat, a mely zúgva és bömbölve rohant 
tova a recsegő gályák között, s egy nagy- 
szeiü kölolyásnál, hol óriási kőtömbök és 
derékban ketté tört fenyő szálak roncsai hir­
dették a hólavinák s elemek rettenetes har- 
czát az újra és újra megújuló élettel; ré­
szünk lett egy olyan jelenségben, a melynek 
párját lilába keresnék e hazában, a legfor­
róbb nyáron.

Az eddig szitálva hulló eső kristály hó- 
pelyhekké változva egy pillanat alatt fehér 
lepellel borította ei a csúcsokat s az eddig 
olajzöld fenyők mint dérvirágokkal hímzett 
sátrak borultak didergő csapatunkra, mely­
nek minden tagja csodálat és elragadtatás 
hangjával ajakáii szemlélte a nem várt. lebi­
lincselő jelenséget. Majd kettőzött léptekkel 
igyekeztünk a czól felé, hol barátságos kályha 
mellett véltük felmelegithetni hidegtől átjárt 
tagjainkat. Végre egy fordulónál előttünk 
állott vihartól felkorbácsolt hullámaival, egy 
kopasz bél ez lábánál, ritkás fenyőktől övezve 
a puprádi tó, melynek partjáról kecsegtetően 
intett felénk egy barátságos vendéglő kémé­
nyének bodorgó füstje.

Az eddigi gyorsított léptek futássá vál­
toztak s mi pár pillanat alatt ott állottunk 
a jól befutott hatalmas cserépkályha mellett, 
a mely pazarul szórta óhajtott melegét; majd 
kigyülve a tagas verandára, a természet szép­
séget szemlélve sziveinket ennek az édes ha­
zának fokozott szeretető töltötte el, s hála- 
adó ima dalként hangzottak fel ajkainkról 
a Szózat és Himnusz akkordjai, melyeket 
sokszorosan visszhangoztak a bérezek.

Ö végre, hogy hazánk két feiethetetluu
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2. oldal. 85. szám.Közérdek

két az ma is megillet, hanem a tótoknak 
is, a ruténoknak is, a szerbeknek is, a mi 
maga után vonja, hogy az oláhoknak is. De 
ezek a nemzetiségek, látva azt, hogy rájuk 
vagyunk utalva, maguk is árt szabnak 
majd nekünk s mi elhagyva, magunkra 
utalva, kénytelenek leszünk velük alkuba 
bocsátkozni. ti ha ekként mi magunk bont­
juk majd meg a nemzeti egységet, ugyan 
mire lesz jó nekünk a magyar vezényszó ?!

Ha pedig mi csak Ígérgetünk, a nélkül, 
hogy meg is akarnék tartani, perfidiánk 
igen keservesen bőszülná meg magát, mert 
nemzetiségi vágyakat ébresztenijkönnyü, de, 
ha lábra kaptak, elnyomni nehéz.

Az ifjúságot elragadhatja heve, de ko­
moly politikusok ilyesmiben nem indulhat­
nak az ifjúság után s nem kinálgathatják 
Magyarország szövetségét azoknak, a kik 
eddig nem keresték, sőt még semmi haj­
landóságot sem mutatnak rá.

tiZEMLE.
Az uj kormány. A hivatalos lap f. hó 

19-diki száma hozta, hogy a király báró 
Fejére A r y Gézát miniszterelnökké, Lá­
nyi Bertalant az igazságügy, Kristóffy 
Józsefet, a belügy, B i h a r Ferenczet a 
honvédelem, Lukács Györgyöt a vallás- 
és közoktatásügy, br. F e i 1 i t s c h Arthurt a 
földmivelésügy miniszterévé nevezte ki, s egy­
úttal megbízta a miniszterelnököt a pénzügyi 
és a király személyi körüli minisztérium ügyei­
nek vezetésével. Miután a hivatalos lap ezen 
közleményei szerint a kormány véglegesen 
megalakult, értesülésünk szerint báró Fe­
jér váry Géza nemsokára, talán már a leg­
közelebbi napok egyikén alkalmat fog venni 
arra, hogy részletesen nyilatkozzék a kor­

kiváló bajnokának emléke itt a határszélen 
is örökidökre éljen, vezető tanáraink kezde­
ményezésére hazafias, szent lelkesedéssel ne­
veztük el a jelen Ivó vendégekkel egyetértve 
az előttünk elterülő gyönyörű tengerszemet 
„Rákóczi“-tónak, a felelte emelkedő bérezel 
pedig „Bethlen“-bástyának.

ti fi is kedéllyel vágtunk neki újra a ren­
getegnek, hol a megvénhedt törzsek egy­
másra dőlve korhadnak el, hogy helyet ad­
janak az uj nemzedéknek.

Majd alább szállva, meredek ösvényünk 
egy pár év előtti irtáson vezetett keresztül, 
hol a buja, virágos havasi növényzettel szo- 
nioi ú ellentétképpen tárultak élőnkbe az ir­
tás után hátra maradt vedlett, hatalmas fa- 
tuskólc. Úgy nézett ki a lankás oldal a med­
dig a szem ellátott, mint egy óriási csata­
tér hol az elesett hősök hamvaiból fakadt 
virágok közül csak a néma, fehérlő csontok hir­
detik még a mérhetetlen pusztulást. Itt kezdő­
dik az ember birodalma, melyen alól a termé­
szet vadon szépsége, annak romboló sebhelyeit 
hordja kebelén. A vidám csörgésü cserme­
lyek felett itt még csak nehány fenyőszál 
alkotott, átjárót, hogy tovább leérve a re­
mek Klotild útra, a modern útépitészet 
tekuikájábau annál inkább gyönyörködhes-

máuy programmjára vonatkozólag. Ez alka­
lommal teljesen és részletesen ki fogja 
fejteni, hogy minő tervek és eszmék meg­
valósítására törekszik a kormány és az or­
szág érdekében minő munkát szándékozik 
elvégezni, amelynek a képviselőházban is 
többséget igyekszik szerezni. Akkor lesz az 
ország közvéleményének alkalma és módja 
foglalkozni a kormány programújával.

V egy es hívek.
— Lapunk mai száma 6 oldalon 

jelenik meg.
— Kinevezés. A belügyminiszter Alsó- 

Fehér vármegyében a viugávdi anyakönyvi 
kerületbe Pété r f f y Kálmán körjegyzőt 
auyakönyvvezetővó nevezte ki.

— Áthelyezés. A földmivelésügvi mi­
niszter Vásárhelyi Árpád in. kir. állattenyész­
tési felügyelőt Nagyszebeuből Dévára he­
lyezte át és megbízta az ottani székhelylyel, 
Huny ad és Alsó-Fehér vármegyékre kiter- 
jedőleg ujouan szervezett XXII. állattenyész­
tési kerület felügyelőség vezetésével.

— Dr. Werner Gyula esküvője. A
m.-igeni választó-kerület népszerű ors\ kép­
viselője, a kitűnő regényíró, f. hó 19-dikén 
tartotta esküvőjét Jurenák Pálma lcisasz- 
szonynyal, Jurenák Sándor békésmegyei nagy- 
birtokos leányával. Az esküvő szertartása 
Budapesten, a József-utczai Szent szív tem­
plomában folyt le. Násznagyok voltak : Tőrök 
Bertalan orsz. képviselő, Polgár József, 
Jurenák Imre és Adorján Sándor. Az eske- 
tési szertartást dr. Werner Adolf, a vőle­
gény öccse végezte, ki emelkedett szellemit 
szép beszédet intézett az ifjú párhoz. A 
templom zsúfolásig megtelt előkelő közön­
séggel. Ott voltak: br. Bántíy Dezső, Hege­
dűs Sándor, Vázsonyi Vilmos, Katii Emire, 
Szivált Imre, Herczeg Ferencz, Holló Lajos, 
Gajáry Géza, Ny eg re László orsz. képvise­
lők; Münnicb Aurél, Kubinyi Géza, Horáuszky 
Lajos, Hegedűs Lóránt, br. tikerlecz Iván, 
Végit Arthur stb.

— Barth a Miklós meghalt. F. lm
19-dikén este az a váratlan és megdöb­
bentő hir futott világgá, hogy a toll nagy­
mestere, a „Magyarország“ hires vezérczikk- 
irója, jelenkori irodalmunk első publiczisz- 
tája hirtelen meghalt. Csodálatos nagy tehet­
ség, erős egyéniség száll sírba Bariba Mik­
lóssal. Ragyogó tollát az emberek száz­
ezrei ismerték és csodálták. Kevés ember 
volt ez országban, ki az Írás művészetét oly 
tökéletes formában bírta volna, mint ő. Sa­
ját egyéniségének izzó szenvedélyével, gon­
dolatainak epigrammatikus élevei. azzal a 
vesékig ható perczizitással, mely tollát jelle­
mezte, eszméinek költői lendületével és ér­
veinek közvetlen meggyőző hatásával egész 
külön zsánert teremtett a magyar publiczisz- 
tiÍvabati, melynek elismert legkiválóbb mű­
velője volt. Nem volt politikus a szó szoros 
értelmében, talentuma inkább a szőpiróé 
volt. Vérmérséklete, szókimondó egyénisége 
mégis a politika felé sodorta, a „Magyar- 
ország“ vezérczikkeit irta évek óta s ezen 
a réven neve valóságos fogalommá vált. Élete 
küzdelmes volt, mint minden emberé, ki a

küzdők közt első sorban áll; halála szép, 
mint amilyent mindenki kíván magának. 
Bart ha Miklós halála országszerte nagy 
részvétet keltett.

— Gyász érte R)inbold Olivér kit; ta­
nácsos, ny. pénzügyigazgatót családját és a 
kolozsvári bírói kart; R dobold Arthur kir. 
törvényszéki bíró uuglnlt. Elet juliciuuu, 
tudományosan képzett jogász veszett el az 
elhunyt bíróban, aki emellett egész életé­
ben mintaképe volt a hivatali kötelesség- 
tudásnak és pontosságnak. Az. esklidtbiró- 
sági tárgyalásokról ismerte és szerette 
Romboidot a n agy közönség, ahol mély jogi 
tudásáról és teljes objektivitásáról hires 
rezüméi könnyítették meg az esküitek lelki­
ismeretes igaz in mdását. Hosszas betegség 
után halt meg a kiváló bíró, mily gyá­
szára az egész kolozsvári jogászvilágnak.

— A nagyenyedi Kossuth Lajos 
asztaltársaság XXI V-ilc összejövetelét 
1905. október hó 22-én m i vasárnap este 8 
órakor a „Központi“ vendéglő helyiségében 
tartja a következő műsorral : 1. Nyitányt 
játszik a zenekar. 2. Felolvasást tart. Pallós 
István tanár. 3. Pétert! Ö ión maga készítette 
hegedűn játszik. 4. Szaval Felméri Sándor 
gyakorló-isk. tan. 5. Titkári beköszöntőt 
tart Tóhis Jenő.

— Érdekes találmány. Nagyfontos­
ság u találmányt próbáltak ki tegnap délután 
Budapesten s a megejtendő hivatalos próba 
után azonnal alkalmazásba is fogják azt 
venni. A szenzácziós találni my, melyet Virág 
és Büky mérnökök készítettek, egy önmű­
ködő készülék, mely az ajánlott levelek fel­
vételét kifogástalan precizitással végzi s a 
felvett levélről a postai feladó-vevényt kiál­
lítja és kiszolgáltatja. Az ajánlott levél ren­
des 8-ad rét, alakú lehet, melyre 25 filléres 
bélyeget keli ragasztani; teliét mindenkor 
10 fillérrel kevesebbet, mint rendes körülmé­
nyek közt szokás volt. Az igy elkészített 
levelet, az „automata-postás" fedelét föle­
melve, az előirt módon és helyre beilleszt­
jük, azután a levélről bélyegben hiányzó 10 
fillért (nikkel pénzdarabot) a megjelölt nyi­
lason bedobva — balkezünkkel egy forgatót 
megbillentünk és az automata-postás á be­
dobott ajánlott levélről szabályszerűen fel­
adó vevényt, a feladási év, hó és nap kité­
telével, egy csészén kiadja. A feladó átveszi 
feladó-vevényét s távozik; a többi aztán az 
automata s a posta kezelősóg dolga. Érde­
kes, szinte hihetetlen, de az eddigi próbák 
fényesen bizonyították, hogy az automatát 
hamis t.iztilléressel nem lehet megcsalni. A 
készülék úgy van berendezve, hogy a hamis 
tizfillérest egy külön csészébe dobja ki, 
figyelmeztetveu a tévedő feladót, hogy aján­
lott levelét csakis igazi 10 filléres bedobása 
mellett adhatja fel.

— A „Fiumei Kávébehozatali Tár­
saság“ kolozsvári fióktelepe, Mátyás király­
tér 12. szállít bérmentve és vámmentesen 
eredeti fiumei árakban kávét, teát, rumot, 
franczia és hollandi liqueuröket, csokoládét, 
cacaot. Árjegyzéket ingyen. 511 1—52

(z) Ttiköri Ármin fogműterme Jókai- 
utcza 3. szám New-York szálloda mellett 
Kolozsvárt.

Szerkesztőség:
Dr. MAGtYARI KÁROLY TÖRÖK BERTALAN

Kiadó:
Nagyenyedi Könyvnyomda és Pajilrárugyár 

Részvény társaság.
, ülik. (Folytatjuk.)

nói, fern és gyermek' 
divatáru kereskedő,

A nagyérdemű közön­
séget tisztelettel kéri ----------uivataru Kereskedő,

hogy mielőtt őszi és téli szükségletét bárhol is beszerezné, előbb főtér 4 szám alatt lévő „ 
rat, mely a közelgő Idényre dúsan Van a legjobb minőségű árukkal eUátVa, szlVeske

megtekinteni. ............ ..
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Minden háziasszony 
büszkesége 6 jó kávé.

ES Kathreiner-féle ['>! 
Kneipp-maláta kávénak

egyetlen háztartásban sem 
volna szabad többóhlányoz» 
nla a kávéital készítésénél

Csak az eredeti osomagokat 
kérjük a »KATHB.BIMR«

névvel. ■
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- és varr
Rak táron állandóan az összes bel- es kül­

földi kerékpárok és varrógépek és azok 
alkatrészei.

Mechanikai
Műhelyünkben készítünk uj kerékpárokat 

és varrógépeket.
Javítunk: kerékpárt, varrógépet, Írógépet, 

villany világítás és csengő berendezéseket, 
nikkelezéseket, zománczozást.
Erdélyi Kárpát Egyleti tagok 16% engedményt élveznek.

Képviselők niagfts jutalékkal felvétetnek.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek,

Finkler és Társa,
781 9—25 Kolozsvár.

*48= *46= *46= *46= *46= *48= *4» *46» *66= *46= *46» *46= *40= *46= *4* *06=

párkány Jjcmkháza
Telefon 80-89. BUDAPEST, VI., ÓUTCZA 6. Telefon 80-89.

a magyar királyi szab. Osztályaorajáték főávusitója.
Sürgönyezim : Sár kit nyék Budapest. Folyó számla : Pesti magyar kereskedelmi banknál és

a magyar kir. postatakarékpénztárnál.

I onmanflCflhh nÓIUknlPQhnt nyújtok sorsjegyekre és értékpapírokra, bárhol elzít- 
LByilldydddUU jJBIItKUIUMHIl j0g081t0U sorsjegyeket saját péuzemmel kiváltok és

ezekre nagyobb kölcsönt adok; letétjegy, zálogjegy beküldendő. Kedvező felté­
telek mellett a kölcsön részletekben is visszafizethető.

budapesti és vidéki kereskedőknek, iparosoknak váltóit leszámítolom ós 
könnyen törlesztheto váltó es személy hitelt nyújtok. .

Tisztviselők és katonatisztek amortizáliós kölcsönt kaphatnak.
HáztuUíjdononoknak ós föltlbivtolíosoLcrmb: Il-ik és III-ik 

lielyre való betablázásra azonnal folyósíthatok.
Semmiféle előlege» jutalékot nem kérek, Úgyszintén minden levelet is rögtön elin­
tézek. SÁRKÁNY S. BANKHAZA Budapest, VI., Ó-utcza 6.

25 ev óta torvenyazekileg bejegyzett ozég.
.............................................................................................................................................. .
M»o>invv7Áa‘ A XVIl-ik sorsjáték 1-ső osztálya sorsjegyei már megjelentek és kérem egyúttal 
wicob. megrendeléseit, a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról elére biztosítom, 

minden nyereményt azonnal lutizeiek.
A következő szerencse számokat ajánlom, mert ezek nagy uyere.nóaynyel még nem lettek ki­

sorsolva: 2979 12128 12953 16065 35733 44596 51325 58762 80847 99191 101580 105655
Mcgvendelö-lap. Kivágandó-

SÁRKÁNY S. bankháza Budapest, VI., O uteza 6.
I egész

Megrendelem önöknél a szánni , Lgyod sorsjegyet
^ nyolczad

I , z L postautalványnyal küldöm.es ennek árát- kércm utilnvenni. Név.
A nem kívántat tessék áthúzni

Lakhely, u. p :

oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. LX. t.-cz. 107. és 103. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén liecsárou alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is la- 
és felülfoglallatták s azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, jelen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Balázsfalván, 1905. évi október hó 13-án
Thát CJyörgy,

865 1—1 kir. bírósági végrehajtó.

Az elmúlt 
rendkívüli 

száraz nyár 
folyamán 
ismét a

minin..... 1/Sil/iilíőm nsvfí iinitiimniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuui IXliliuliUliitzli II iiiniiiiiiniiiminn

Első Szölöolívány-teiep
Tulajdonos: Caspar! Frigyes Medgyes, 80, N.-Kiikálló-mrgje, 
volt az egyedüli az egész országban, mely oltványait 
óriási mennyiségű, naponta 5 millió liternyi vízzel 
öntözte, s ennek folytán az egyedüli szőiőtelcp, 
amely ez évben is valóban szép es minden tekintet­
ben kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szállít.
Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen és bérmentve.

°CL

__ KIS HIRDETÉSEK.
I Minden hirdetés 10 szói;, 40 fillér, azon túl min- 
g den szó 4 fillér. A hirdetés bélyegdijmentes. Le­

vélbeli tudakozódásra szívesen válaszolunk, ha 
poetabélyeg mellókeltetik. Hirdetéseket a kiadó- 

hivatal vesz fel.

Kiadó húafüstölő. A szekrény 
géptéglából készült, vasujtóvnl van 
ellátva, melynek kulcsa elvihető. 
MagAnpsok használatára igen alkalmas. 
Tövis uteza 21. 867 1-1

Sz. 1337-1905.
Árlejtési hirdetmény.

A nagyenyedi kir. orsz. fegyintézet­
nél alkalmazott fegyöri személyzet s a 
letartóztatva levő fegyeuezek részére 
190ö. évre szükséges lábbeliek előállí­
tásához beszerzendő bőruemü anyagok 
és pedig ;

518 kg. háromszor ültetett, darabon- 
kínt 26—30 kg. súlyú terezentalp, 
(ökörbőr);

431 kg. barna tehénbőr (5—6 kg.) 
súlyú, flach;

123 kg. közép vastag talpbélés (egyen­
letesen kidolgozott fólbőrök);

4ö drb. fehér cserés szarbólés; to­
vábbá a fegyintézeti iparüzlut részére 
ugyancsak 1900. évben szükséges s a 
szükséglethez képest megrendelendő, 
mintegy 1500 kg. hasonminóségü talp, 
100 kg. talpbélés es 150 kg. barna tehén­
ből- szállítása iránt 1905. év novem­
ber hó 10-eil d. e. 10 orakor zart 
ajánlati versenytárgyalás fog tartatni; az 
ezen anyagok szállítására vállalkozni 
szándékozok ezennel felhivatuak, hogy 
1 korona bélyeggel ellátóit írásbeli zárt 
ajánlatukat az ajanlatba hozott egység! 
arak szerint a kitett mennyiségű anya­
gokért esedékes összeg LOu/o-nak meg­
felelő bánatpénzzel, akar készpénzzel, 
akár megfelelő értékű ovadekkepes ér­
tékpapírral ellátva, a jelzett határidőig 
ezen igazgatósághoz nyújtsak be.

Az ajaniat borítéka „tiorszállitási aján­
lat“ felírással látandó el s az ajánlatban 
kiteendő, hogy vállalkozó a szállítási 
feltételeket ismeri s azokat elfogadja.

Az árlejtési feltételek a fegyiulózeti 
igazgatóság kiadóhivatalában a hivatalos 
orak alatt megtekinthetők.

Kir. országos fegyintézet igazgatósága.
iSagyenyeden, 1906. október 18-áu.

Uray,
866 1—1 igazgató

663—1905. végth. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében ezeunel közhírré teszi, hogy a 
balázslalvi kir. járásbíróságnak 1905.bóvi V. 152 sz. 
végzése következtében dr. Rouai János ügyvéd által 
képviselt Fürst Jakab és fiai budapesti ezég javára 
Klein Izsó ellen 349 kor. 43 fill, s jár. erejéig 1905. 
évi mározius hó 27-én foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján lefoglalt és 1603 kor. beesült következő 
ingóságok, u. m. 640 meter vegyes selyem nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. jbiróság 1905. 
évi V. 162/9 sz. végzése folytán 349 k. 43 f. tőkekövetelés, 
ennek 1904. évi nov. hó 4. napjától járó 6% kama­
tai, és eddig összesen 86 kor. 10 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig, Balázsfalván a 
nagypiaezou levő városháza előtti téren leendő eszköz­
lésére 1905. éri november hd 9-lk napjának d. e. 9 

haláiidCül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók

■■
■■

■■
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í



4. oldal. Közérdek. 85. szám.

V

Iszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentve küldünk 

egy próbát a Cozaporból Kávé, 
tea, étel vagy szeszes Úriban 
egyformán adható az Ivó tudta 

nélkül
A COZAPOR többet ér, mint a 

világ minden szóbeszéde a tartóz­
kodásról, mert csodahatása ellen­
szenvessé feszi az iszákosnak a 
szeszes italt. A COZA oly csende­
sen és biztosan hat, hogy azt fele­
ség, testvér avagy gyei mek egyaránt, 
az ivónak tudta nélkül adhatja és 
az illeti még osak nem is sejti mi 
okozta javulását,

COZA a családok ezreit békitette 
ki ismét, sok sok ezer férfiút a szé­
gyen és becstelenségtől megmentett, 
kik később józan polgárok és ügyes 
üzletemberek lettek. Temérdek fiatal 

embert a jó útra és szerencséjéhez segített ét sok em­
bernek életét számos évvel meghosszabbította.

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, mind­
azoknak kik kívánják, egy próba adagot és egy köszönő 
Írásokkal telt könyvet dij és költségmentesen küld, hogy 
igy bárki is meggyőződhessen, biztos hatásáról. Kezes­
kedünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

COZA INSTITUTE
(Dept. 125.)

lig, Chancery Lnne. 
Londiin, Anglin.

INGYEN PRÓBA 1-25. szám.
Vágja íi ezen szelvényt és

küldje meg ma az intézetnek.
^Levelek 25 fillér, levelezőlapok

10 fillérrel bérmentesitendök.)

Piiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii'

Telefon 395. Telefon 395.

Unió gázmosó és vegyiruha 
tisztitó intézete

Unió-utcza 24. szám.
Ili Műhely-telep Tivoli-utczaili 

Br. Bánffy palota.

KOLOZSVÁR.ilium
iiniiii
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N 514 48—104
"iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiifiiiiiiiiiiii I

Alapittatott 1865. évben.

BABOS SÁNDOR utóda
HAJEK MIKSA 

órás és ékszerész 
Kolowír, Wesselényi Miklós n. 16.

Czélszerii és divatos

alkalmi ajándékok
Olcsó beszerzési forrás!

Vidéki megrendelők ked­
vezményben részesülnek.

Nem tetsző tárgyak 8 
napon belül visszavételnek.

516 88-104

Óriási szerencse Töröknél!
T^z^iVi 1 vnr'i 1 "11 l'yci"f" 1 ot"| az ti szerencse, mely bankhcizunkníik kedvez. Iiövid 
f ciuimuiiyaLiaii jdó a|fttt 2i millió koronánál több nyereményt
fizettünk ki nagyrabecsiilt vevőinknek; ezek között a két legnagyobb nye­
reményt, és pedig: kétszer nagy jutalmat, a

(500fÖOÖ koronás főnyereményt,

legnagyobb ^“OöfOOÖ koronás főnyereményt,
továbbá 4 á 100.000, 3 á 90.000, 3 ä 80.000, 70.000, 3
60.000, több 50 000, 4.00 00, 30.000, 25 OOO, 20.000, és eze­
ken kivül számtalan 10.000, 5.000, 2 000, 1.000, 500 koronás és egyéb 
nagy nyereményt.

Enn Ifogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legesély- 
dusabb o ztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencse­
sorsjegyet.

A most kezdődő 17-ik aaa sorsjegyre PtPt AAA pénz-
magyar osztálysorsjátékban AAV/«UUU ismét OfJ»UUU nyere­
mény jut * 7j ifin aaa korona hatalmas összeget
és összesen lllllliU' 40y.UUU sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve ni llett | ■pénz széppé varázsolja az életeti Talán meglepi a| 
feleséget vagy az asszony az urát a neve mél­

ádé sorsjejy megvétele altat e >y főnyeremény-1 
nyel A véletlen ragy szerepet j riszik az eletben esi

9j11Ó SZ6r61ÍCS0^ZálllOtI kÖnn^en meal ho.X ®PPín esy szerencsés veletlenfolytán a neve melletti számot eltalálta, melyre egy 
=T7 nagy nyeremény jut.

Adám, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston. Amália 
Aladár. Anna 
Albert, Anatolia 
Alfréd, Apollonia 
Ákos. Aranka 
Ambras, Berla 
András, Blanka 
Antal, tiorbala 
Arnold. Boriska 
Árpád, Bolti 
Arthur. Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecilia 
Benedek, Eufemia 
Barnát, Emma 
Dániel, Ernesitta 
Dávid, Éva 
Dénes, Evelia

121 jti Dezső, Erzsébet 05879 Iván, Jolán 2393 Ottó. Melánia 21451322:$ Ede, Esz er 4043 Jakab, Jóssá 93322 Ödön, Iíarczisz 551772203? Elek. Etel 41799 János, Judith 35597 Pál, Neszti 273760017 Elem er, Flóra 197273 Jenő, Juliska 54895 Péter. Olga 5151541777 Emil, Franciska 32443 József, Karolin 17339 Pista, Paula 101969748(5(1 Endre, Frida 92777 Kálmán. Katinka 03775 Richard, Pelagie 34955202!)2 Ernő, Genovéva 52551 Károly. Katalin 49741 Róbert. Petrone la 79787101001 Ferenc, Gertrud 1211;. Kornél, Klára 00311 Rudolf, Piroska 1253350901 Frigyes,Gabriella 93989 Kristóf. Klatild 7279 Salamon, Regina 0592785200 Fitlöp, Gizella 00037 Lajos. Kornélia 109707 Samu. Bózsika 177192392 Gabor, Hedvig 20999 László, Krisztina 50919 Sándor, Bozalia 3810790372 Gáspár, Heléna 79747 Leó. Kunigunda 90022 Simon, Sári 1073973211, Gergely, Henriéit 51031 Lipót. Laura 21024 Tamás, Sarolta 4856410531, Géza, Hermina 38997 Lőrinc, Lenke 06022 Tibor, Szeréna 7437713223 Gus:táv, Hilda 2730 manó. Leónia 6270 Tihamér, Theodoria 272752333
71397

György, Ibolyka 55497 Earxus, Lidia 
Márton, Lina

34484 Tivadar, Teréz 34950Gyalu, Iduska 35375 95297 Tóbiás, Terns 5547724034 Henrik, Ilona 34477 Mátyás, Ludmilla 5297; Vendel, Valeria 200059001 Hermann, Ilma 92792 Mihály, Lnjza 24292 Viator. Veronika 10101138277 Hugó. lka 40495 Miklós, Magdolna 05140 Vilmos, Viktória 50908108855 Ignác, írén 12115 Miksa, Malvin 48502 Vince, Vilma 12413Ó137 í Illés, Irma, 45273 Mór, Margit 
Sándor, Márta 
Orbán, fflártba 
Oszkár, Katiid

12306 Zoltán, Zsófia 65566101811
10864
92157

Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, Johanna

109338
27174
58077

109689
36784
67197

Zeigmeitd, Janisam 6463

|Le£nagyobb nyeremény esetleg 1.000,000 korona.
Továbbá 1 jutalom 000.000, 1 nyer. 400.000, 1 200.000, 2 á 100.000, 1 á 00.000, 2 á
80.000, 1 a 70.000, 2 ä 00.000, 1 a 50.000, 40.000, 5 4 30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000 
8 á 15.000 oü a 10.000, és még sok egyéb nyeremény.

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszeiü árai: jjj'
Vs eredeti sorsjegy írt —.75 vagy kor, 1,50; lU eredeti sorsjegy írt 1.50 vágykor 3 — 

A . " . « . » je— „ „ 6,—; Vi „ „ „ 6,— „ „ 12.
A sorsjegyeket utánvétté! vagy az összeg előzetes beküldésé

ellenében küldjük.
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti szerencsesors­

jegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

tfcar f. évi október hó 29-ig
bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak

TOROK JL» *“
Sürgönyczim: A RTTD Á PF!ST Sürgönyczim:Törökék Budapest.15 A1Xi -H-jAZj/A. J3 U U/Urüiö 1. Törökók Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-íizlete,
Főárudánk osztálysorsjáték-üzlete. 2-8

Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók : Váczi-körut 4/a.
II fiók: Muzeum-körút ll/a. III. fiók: Erzsébet-körut 54/a.

HIRDETÉSEKET 
a legolcsóbb árban vesz föl

; ....... - . ..<
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szálloda Kolozsvárt,
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Ferencz József-út 12. Telefon 462.

Mérsékelt árak mellett kényelmes és 
tiszta szobák, valódi és házilag kezelt 
tiszta jó borok, maponta friss kőbányai 
sörök és ízléses hideg és meleg ételek, 

valamint italok kaphatok.
Igen alkalmas társas összejövetelekre és elfogad 

lakodalmak és estélyekre megbíz,ásókat jutányos árban 
Kocsival beszálló vendégek lovainak jó meleg 

istálló és kocsiszín áll rendelkezésére. 501 45 - 52

Tulajdonos: Boday Mihály.

nnomnj Minden este jóhirnevü czigányzene. ötítímíttí

előnyösen ismert első rendű 
friss l*ús- és hentesáru-

üzletében a naponta frissen vágott marha-, 
borjú- és sertéshúsokon kívül, naponta fris­
sen készített, virsli, szalvaládé, párizsi, len­
gyel- és süt ni való-kolbászok és itt fel nem 
sorolt mindenféle húsok és liusnemek állnak 
a n. é. közönség rendelkezésére.

Húsáraim folyó hó 15-étői: I kg. marha­
hús 1.20 till., borjúhús 1 kg. 1.20 till, II. oszt. 
88 till., sertéshús 1 kg. |.36 till, sertéskaraj 
1.52 till, teljesen hízott sertésszalonna ol­
vasztani való 1.80 fillér.

13. pártfogást továbbra is kér BÁLLÁ BÉLA.

5. oldal.

A legolcsóbb és legkényelmesebb 
pr mulatóhely az

^OOOOOO-OOOOOOQO 
mí; SÁRGA JÁNOS 354 O
ékszerész-müötvös, egyházfelszerelési müintézete 0

KOLOZSVÁR.Mátyás király-tér 13.
'1111,1 »in nem imiminHiiimuM»

bri„l6iÄiLdrekM,.,e,K”relt ís

Különlegességei: az erdélyi ötvösipar termékei- 
d'szmagyar ékszerek, antique boglárok, csattok, övék stb- 
— Ezüst evőeszközök, alpacca ezüst és bronz díszműáruk
dísztárgyak 8yár' lerakata' Való,li hanczia brons

, . Egyházfelszerelési czikkei: Kupák, serlegek.szentség-
tartók, Úrvacsora kelyhok stb. ®

... EJváHahezüst. és arany tárgyak készítését, antique 
ezüst tárgyak hű utánzását és azok tervszerinti készítését. 

Készít: tervrajzokat és költségvetésekkel szívesen szolgál.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

m

506 n na

Drágasági pótlékot:
elérhet minder* hölgy, aki rühaszükségletét
llitiiiiiiilliiillliiiiliiiiiiiiiiii KOLOZSVÁRON iiííiíííííííüííüiííiiiiiiiiiiííjií

SIMON és LŐRINGZ ezég
Wesselényi Miklós-utcza 15. szám alatti

női divat, szövet és fehérnemű üzletében szerzi be.
Tavaszi újdonságok már megérkeztek ! 
Kívánatra mintákat szívesen küldünk ! 48—52

'skaj.
XolöZSVárf. Sétafér-u. CSaját ház.) * ***

* * ............................................................................. #
rajtára

§ Zongorák, pitminok, harmoniumok és czimbalmok gyári 9 
I áron részletfizetésre is kaphatók. ° @

. . . . . . . . . . . . . Hangszerek becsetélését, javítását helyben és vidéken elfonadom,. . . .
Phopola-zongorát játszó készülék gyári áron kapK.fó. | 

^ Ára 1100 korona. 0
A 509 9-51 Hármikor megtekinthet«. <_.> #

48

TESZLER KAROLY D1VATKERESKEDŐ
Kolozsvárt, Wesselényi

*Karácson! ajándékoknak*
Remek tennisz és sport flanelek IS, 1« kr. 
Pickét és atlas* barehsttek lti, 19, 25, S3 ke. 
Valódi franczia flanelek 21, 26, 30, $8 kr. 
Brassói és Oácsi posztók 29, 35, U, 63 kr. 
Cybelin kelmék 55, 63, 75, 90 kr 
Eredeti angol ruha kosztüm stóvetek, 14*

60. 70. «0. <t0 kr.

Miklós-uteza li. szám.
Kartonok, xeflrek, batisztok 16, 19, 25 kr.
Kérfl ingek finom sohiffönból 95, 115 kr
Ot rétü gallér 12 kr. — Kézelők 20 kr * ‘
Len batiszt zsebkendők 4, 6, 10, 13, 15 kr.
Kegyházban kötött harisnyák 15 20 25 kr
Trickó alsó ruhák. Ágy- és asztaltérilők, Paplanok. Szőnyegek
F "kékeié íáléSaÍLxSZ<,k 68 m6g 80 V fel uein sorolható* ez ik-

kek olcsó árakban. B02 g_M

— Úri divatüzlet Kolozsvárt, -w
Hasznos alkalmi ajándék-czikkek

b..j:t^rrr S;:r;:íc^r krt. rr* ha’rt-'‘k’todttb... „ „„„.„a MBtt é, „dr’íok Kötőit .EnWUEt
la™“kl “•“^•^>1 « ...ppannok, ruha .Th^köCtk ö. m.sy^eyinm/u,r, 1

. •«^•«■Alanti ozlkkek gyári áron, mivel tovább vezetve nem lesznek 
8zé szikkék, kézi táskák, bőröndök, vadász kabátok és férfi to Dánok ni»ia<»i# *

— —Társa, KOLOZSVÁR^ Máfylu király “r. k °° 8 ' *
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6. oldal. Közérdek. 85. szám.

626 57—104

Vas, réz, horgony, diszmü 
és czimtábla öntöde.

KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér 3. sz........
E I v á i ] a I galvmioplas/likai

munkákat, jjiindciineniü klisék
öntését, rézmetszeteket fénykép
vngy rajz után.

Készit gazdasági vas, réz
gépöntvényeket.

Tiszteletiéi

Liskai János.

ALSÓFEHÉR
r

Szószát Ferencz ós Fia, imímk
KOLOZSVÁRT, Malom-utcza 12 szám.

Alapittatott 1870-ben. Árjegyzék ingyen,

Kccsi nagy raktár minden igényt kielégitőleg,
Nagy kocstiavitó-mühely. Kocsigyáré modern technikai 
gépekkel felszerelve. - ' Pontos kiszolgálás.

Mindennemű kocsik raktára.
Vidéki megkeresésekre azonnal válaszolunk.

IQ várunk az egyedüli 
[Kolozsvárt, a hol a 
[bocsi minden részét:

kerekes, kovács, 
nyerges és fényező 
munkát személyes ve­
zetésünk alatt előállít 
ás az által vagyunk a 
legjutányosabbak ár­
ban is. Főezélunk a 

jó, szolid munka ju- 
Becses pártfogását tisztelettel kérve tliny0s lirban-;

Szeszek Ferencz és Fia, kocsigyárig

VARMEGYEI

Alaptőke 2CCOCO korona. \Urvcknmnrr " * '
.............................................................................X...ÍLÍÍX E D E N. Alaptőke 200000 korona.

tólfí It. T.

Leszámítol ,r,Jvuuútitokat a legolcsóbb kaniat-
b hónapi Jójára!ig ttrjedö l ■ r ....

. . . . . . . . . . . . . . • Törlesztésre KÄ'aM Régibb és iracas4 ,% alapkaniBilaJ földbir- ä '''"ö0“ ofonokel igen előnyös

BetáblázásS't^íSfr;1"
...Vásárol es elad g***" u'e'" Bevált

""........................................................ ................................ um„n,*. * *■ értékeket.
számit.

. !i mteno lutruituttr r.-t
Alaptőke: 300 000 kor Tartalékalap: 140 000 kor

.....................—... ............ ..... .......
5“f

vásárol es elad értékpapírokat.
Letétbe dl!°S]etétr,ékPaPÍr0kat- 60reje^eket- «‘ékeket kevés őrzési 

Idegen kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál

Váltitat ÄSSX-SlSs '•aS*.t..*-
4' 4—4'(2 kamatláb mellett fogad el. fc

Nyitva áll hétköznap d. e. 9-12, d. u. 3-4 óráig.

Wielőit oltványszükségletét fedezi
kérjen érjepjrzéket

az Erdolyi első szőlőoítványtelepről
Medgyes, Nagykilkiilld megye.

Tulajdonosa Ambrózi Mihály szőlőbirtokos,
az érd. sz-gtizd. egylet szőlészeti szakosztály elnöke.
Minden küldemény liez egy képes mi ve lesi utasítás 

a,.Vinc2elfár barátja“ mellékeltetik.

szerencsém n ti. é közönségnek tudó 46 
$$ mására hozni, hogy
II Kolozsvárt, Wesselényi Miklós-utcza 3, sz, alatt @

11 már 6 év óta fennálló @

fényképészeti műtermemet I
w llJ0l!:!» a legmodernebbül felszereltem. ff

Ív ti ionos figyelmébe ajánlom platin anuarel! w k es olajfestményeimet, melyekkel többszörösen ® 

kitüntetve lettem. ^
Z Gyermekfelvételekben egyedüli specziálista &
W Vilnr.VOl(. eKT
@ Műtermem be van rendezve legszebb ■
@ "Ika."1' ajrtiKlékokuzik legalkalmasabb photo SE 
SS ematl kopekre, úgyszintén életnagysága mellkén ^
% uí'S'íí il'* ,nelyek bllrmi!y 'égi fénykép S 
w után készülnek. J 1 zäh

közVöl1111keg,'eildeléSek a '^lantosabban esz-
y v "“»yórdemü közönség b. támogatását kérve É 
I vagyok ’ ^

@ tisztelettel ^
CsÍ5he9yi Sándor, 2

fényképész. ^

Férfi szabó terem*
Alapittatott 1889-ben.

IZSÁK MŐR Kolozsvárt
Mátyás király-tér 19. Emelet.
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an Szerencsem értesíteni a n. é. vidéki közönséget 
hogy nagyban, hazai, angol és franczia szövet rak-’ 

tarámban dús választékú és Ízléses kelméket tartok. 

Mérték utáni megrendeléseknél elég a mérték beküldése 

bzolid os pontos kiszolgálás előre biztosittatik.

603 46—52 Kiváló tisztelettel

Izsák Mór.
Nyomatott a N»gvenv,.,ii Kfmyvnvonida'éu r~~ ------ + +KünyvDjomdft 0„ Papi,,rugf4r Bm„^

-A.ÖCWV mór.


